A

. A véletlen kisérlet megfelel egy véletlen pont kivalasztasdnak a [0, 2] x [0, 3]
téglalapon. Haromszog akkor szerkeszthetd, ha egyszerre teljesiilnek: = +
y>1lx+1>yy>azxz—1 A tartomdny berajzoldsa utdn a keresett
terulet 3 lesz, azaz a valészinfiség 3 L lesz.
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. Y az osszesen kihizott lapok szdma. A keresett valdsziniiség a teljes

valdsziniiseg tétele alapjan: P (X =0) = Z P(X=0|Y=0)P (Y =),

aholP(Y:l)zg,P(YziF% A sP(X=0]Y =1)=

; 24-...(24—i+1
17P(X=0|Y=Z)=m~
Az eredmény egyébként % mert P (X = 0) épp annak valészin{isége, hogy

elébb hizunk 4szt, mint hetest.

.Y —X €N (—4,V13)
P(Y<X)=P(Y-X<0)= @(%)

. Mivel X +Y = 2, ezért (X —-1)+ Y +1) =2 = (Y+1) =2 -
X-1)=RX-1LY+1)=-1.



B

. A véletlen kisérlet megfelel egy véletlen pont kivalasztasdnak a [0, 1] x [0, 2]
téglalapon. Haromszog akkor szerkeszthetd, ha egyszerre teljesiilnek: = +
y>1lx+1>yy>azxz—1 A tartomdny berajzoldsa utdn a keresett
teriilet 1 lesz, azaz a valdsziniiség % lesz.
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CP(Y <t)=P (X < Vi) = Y8 e (-1,32) = fy () = 4
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. Y az osszesen kihuzott lapok szdma. A Kkeresett valdsziniiség a teljes

25
valdsziniiseg tétele alapjan: P(X =0)= > P(X =0|Y =4 P (Y =1),
i=1

ahol P(Y =1) = 1, P(Y = i) = 52313553:313'328%7

. 16-...(16—7+1
LP(X=0|Y =i)= Jo=tiiotd)

Az eredmény egyébként % mert P (X = 0) épp annak valészin{isége, hogy
elébb hizunk pirosat, mint zoldet.

SP(X=0|Y=1)=

. X-YeN(1,V13):

_ _ 0—11) __ 1
P(X<Y)_P(X—Y<0)_®(ﬁ)_1—¢ J—ﬁ)
. Mivel X +Y = 2, ezért (X+1)+ Y -1) =2 = (Y -1) =2—
(X+1)=R(X+1,Y-1)=—1.



